
A = (22)B= (02)
as A+ (s)eA-(10) e-3)

2)A)B
1 A +D(AS -23

3) Determine AB
,

Sendo :

4 A

=<2/s) ... 1
.

c + 2
. 1) = (2)I

0
. 1 + 2 .

1 0 . 1 + 2 . 1

Su é man e Bénxp ,
o elemento (i) dA éa como da inévma Linha

de A pelas elementosala y-cima colma ab B.

Sendo ani : Amxw X Bnxp = Cmxp
-

A deve
partir em Colunas

,
a

que
o Fun em LAS

AB
=SAB

b) A =(2)=( - =(%
·A)
as a =1 ns(z+

(5)
= (c . s + 2

.
5x + (x

. 1) = (-2)
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esa = (2]b= ( + 367 = (2.
+ 2

. S

3 . + 3 .

5(10
f(Ab=

311-

- 3 -60 .

4) Sizan A
e B

,
mostre

que
ABBA

A (2) 12-)-34

AD(S)
BA =2.

1 + 7 1) . 3I- + + .

3 a + B

3) Para
que

AB=DA
,podemos começar com uma matryet

v
= 10 sy ,

no e

Agora basta alfinia a criação das matrizes com base um escolares
.

1= (3)A =1 + n = I 1 02

Como ambos não empresas como polinômios em ~ ,
clas

manariamentecontam :

AB = Ba
= (23)
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6) Uma marting éinolpatente lo AEA onde A A .
A.

nome
Mostre ma

que
an seguintes

Y
miges não inalpatente

a a =1) = ( %(to

I3)Be
7) Encant matrizee atentas

,
tal
que:

AC = DC 2x2

was AB

Para
que

ino vija
valade, Costa escolher a

como uma

nothing Sou a , ma motinga
Vetecaso van

jugue
man matry mulpara un

c

100] Sonda
anim, mesmo AB

,
termos

Ac = A .

0 = 0 = B
.
0 = BC

58c= c = 1115198 A = At= )] 3) B= bt=11
-

121620

e 131721

141822

9) Cheque e as motoges são minitricas
ou

anti-imitrios

Se MTM, então
a matry é simétrica

.

Se MT-M
,

então
a motrizé anti-mtrera.

-
-

AT=

13 - 1 A = A B=7 I

324

-- +S

https://goodnotes.com/


+ C pois logo na primeira
lunha ormos que

:

C(01 2] + (20 -1 -2]

Então C"= -C

- &

= 11 =2 E+ - E

1 - 1 -1 E não é umétrica nem
anti-simétrica

- 210 .
-

10) A = 10 h) e A

u=>(0x) = (05)= 1 ( % )

https://goodnotes.com/

